



Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbrpravda.ru

«ГИДРОМЕТАЛЛУРГ» БУДЕТ ПЕРЕНЕСЁН ЗА ПРЕДЕЛЫ НАЛЬЧИКА

ГЛАВОЙ КБР Ю.А. КОКОВЫМ И ГЕНЕРАЛЬНЫМ ДИРЕКТОРОМ ЗАО «КОМПАНИЯ «ВОЛЬФРАМ» (Г. МОСКВА) М.И. ГОРБАЧЁВМ ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ОБЛАСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ ПО СОЗДАНИЮ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫХ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ ПРОИЗВОДСТВ В КБР

Один из ключевых пунктов Соглашения – перенос гидрометаллургического производства с применением инновационных технологий на базу ОАО «Гидрометаллург» за пределы столицы республики.

Юрий Кокос отметил важность этого вопроса, так как «на протяжении десятилетий он вызывал обоснованное беспокойство жителей Нальчика, создавал дополнительную социальную напряжённость». Глава КБР особо подчеркнул, что руководство компании с пониманием относится к данной проблеме и приняло предложение о переносе завода на территорию создаваемой свободной экономической зоны промышленно-производственного типа.

В соответствии с согласованной «дорожной картой» предполагается в текущем году обеспечить разработку

проектно-сметной документации с тем, чтобы уже в 2016 году начать строительство предприятия, а в четвёртом квартале 2016 года ввести в эксплуатацию.

Вторым направлением сотрудничества в рамках достигнутых договорённостей является реализация проектов по созданию горно-обогаительных производств, в том числе на базе Тырынаузского вольфрамо-молибденового месторождения.

Третье направление касается проекта импортозамещения производства металлорежущего инструмента. Имеется в виду максимальная загрузка и эффективное использование мощностей открытого акционерного общества «Термакс» – ведущего в стране в данном сегменте предприятия.

Михаил Горбачёв подтвердил готовность компании оперативно решать поставленные задачи в срок, обозначенный в «дорожной карте». «В республике, где есть крупнейшее месторождение в России, необходимо строить производственный кластер, предлагающий добычу, переработку и получение товарной продукции, которая даст дополнительный рост и региону, и стране», – добавил он.

Подписанное Соглашение Глава КБР назвал весьма весомым как по содержанию, так и по социально-экономической значимости для республики, и поблагодарил руководство компании «Вольфрам» за совместную заинтересованную работу.

Соб. инф.

КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ ПОЛУЧИТ СВЫШЕ 220 МЛН. РУБЛЕЙ НА ВОЗМЕЩЕНИЕ ЧАСТИ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ КРЕДИТАМ

Распоряжением Правительства РФ утверждён размер государственной поддержки из федерального бюджета на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам в области животноводства, растениеводства и продукции их переработки, а также на строительство и реконструкцию объектов мясного скотоводства. В Кабардино-Балкарии на эти цели в 2015 году, как ожидается, будет направлено свыше 220 млн. рублей федеральных бюджетных средств. Соответствующее дополнительное соглашение между Минсельхозом РФ и Правительством КБР о предоставлении республике бюджетных ассигнований планируется подписать в марте.

Пресс-служба Министерства сельского хозяйства КБР

ПАРЛАМЕНТ

По инициативе комитета Парламента КБР по экономике, инвестициям и предпринимательству состоялся «круглый стол», на котором рассмотрены меры по развитию межрегиональных экономических связей Кабардино-Балкарской Республики.

Обсуждены пути расширения и укрепления экономических связей

В работе заседания приняли участие депутаты Парламента КБР, представители министерств и ведомств, органов местного самоуправления, представители КБР по торгово-экономическим вопросам, Торгово-промышленной палаты республики, Кабардино-Балкарской Федерации.

Открывая «круглый стол», заместитель Председателя Парламента КБР Бозиев отметил, что экономическая интеграция с другими субъектами Российской Федерации руководством КБР рассматривается как одно из важнейших направлений, способствующих реализации инвестиционного потенциала КБР. Создание условий для укрепления позиций республики в системе межрегиональных экономических связей будет способствовать развитию эффективных конкурентоспособных секторов экономики и формированию инвестиционно-привлекательной экономической системы Кабардино-Балкарии.

Руководитель департамента внешних связей Министерства экономического развития КБР Андрей Елдшев сообщил, что на сегодняшний день республика имеет договоры о сотрудничестве с 23 субъектами Российской Федерации, среди которых: Москва, Санкт-Петербург, республики Татарстан, Башкортостан, Волгоградская, Самарская, Нижегородская области, Красноярский, Ставропольский края и другие. В целом представленные регионы работают в шести из десяти федеральных округов России.

В октябре 2014 года подписан обновлённый договор о дружбе и сотрудничестве с Москвой.

В рамках соглашения проводится планомерная работа по их реализации в сфере экономики и торговли, науки и образования, спорта и молодёжной политики, здравоохранения и туристско-курортной деятельности. На местах создаются и действуют совместные рабочие группы, осуществляется обмен делегациями. На сегодняшний день действуют 12 представительств Кабардино-Балкарской Республики по торгово-экономическим вопросам.

По итогам 2014 года объём товарооборота деятельности

представительств КБР по торгово-экономическим вопросам в регионах Российской Федерации составил 1 364 260 тыс. рублей.

Андрей Елдшев подчеркнул, что пока остаётся «недооценённой» роль Торгово-промышленной палаты КБР в установлении и развитии межрегиональных связей, которая могла бы внести существенный вклад в укрепление позиций производителей КБР на рынке страны.

О проводимой работе Минсельхозом КБР по развитию межрегиональных связей представительств КБР по развитию межрегиональных связей промышленности, торговли и предпринимательству Заур Апшев, отметил, что некоторые представители по торгово-экономическим вопросам КБР, как по заказу, а не по инициативе, работают недостаточно эффективно, поинтересовались принимаемыми мерами.

А. Елдшев согласился, что действительно ряд представительств на протяжении последних лет практически не осуществляют деятельность в своих регионах и не могут охранять статус представительств КБР по торгово-экономическим вопросам.

Поэтому предполагается рассмотреть вопрос об их освобождении от полномочий. Заместитель Председателя Парламента КБР Натби Бозиев, заметив, что «в Кабардино-Балкарии производится хорошая консервная продукция», затронул вопрос о её реализации.

«В этом году мы выпустили существенно количество консервной продукции и где-то на 60-70 процентов использовали имеющиеся мощности. Нам надо обязательно думать о том, чтобы наращивать производство. Многие предприятия устарели, надо проводить их модернизацию и наращивать объёмы, не упуская возможности занять своё место в этом сегменте. Мы пока на втором месте на юге страны по производству консервов, являясь существенным игроком на этом рынке, и нам это нельзя упускать. Кроме того, с реализацией консервной продукции на сегодняшний день проблем нет», – прозвучал ответ Хакима Биттиева.

Представитель КБР по торгово-экономическим вопросам в регионах РФ Альберт Шаверс подчеркнул, что полноценные взаимовыгодные и взаиморазвивающиеся экономические связи с регионами РФ – одно из ключевых условий развития экономики КБР. Вместе с тем, имеющийся потенциал используется не в полной мере. По его мнению, для развития межрегиональных и внешнеэкономических связей необходимо создать выставочно-ярмарочный центр.

(Окончание на 2-й с.)

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ЗАЩИТНИК БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ

У каждого защитника Родины в годы Великой Отечественной войны был свой фронт. Кому-то довелось дойти до Берлина и в логове врага встретить Победу, кто-то погиб в начале боя с ненавистным врагом. Те и другие, как и тысячи советских воинов, – настоящие герои и заслуживают того, чтобы ими гордились, о них помнили.

Среди наших солдат, которые первыми в июне 1941 года приняли на себя удар превосходящих сил противника, были защитники Брестской крепости. Уцелели в кровавой бойне немногие, но бесстрашный герой стал, можно сказать, олицетворением мужества, героизма, стойкости и немеркнущей славы. В пекле сражений с первого же дня Великой Отечественной оказался уроженец Берёного Бахсага Тахир Джалпаев. Свидетель о нём и других земляках – участниках войны – собрали юные краеведы этого небольшого горного поселения под руководством отличника народного просвещения СССР Хамзата Теммиева. Они стали достойным краеведческим музеем Эльбурского района.

Тахир родился в 1920 году в семье чабана. С детства он был трудолюбив и общителен, отличаясь острым чувством справедливости. После семилетки много поработал на стройке, затем его определили бухгалтером в местный колхоз, посчитав, что знания у парня достаточно. А когда началась война, Тахир всегда был в виду, одолевая все преграды к большому будущему.

В 1940 году парня призвали в Советскую Армию. Он впервые покинул родной край и оказался на войне. Его путь лежал в далёкую Белоруссию, на западную границу необъятной Родины. Тахира направили в миномётную батарею 125-го стрелкового полка, входившего в состав гарнизона Брестской крепости.

(Окончание на 2-й с.)

ИТОГИ

25 ФЕВРАЛЯ в Госкомитете КБР по транспорту и связи состоялся коллегия, посвящённая итогам деятельности отрасли за 2014-й год и задачам на текущий год. С основным докладом выступил председатель ведомства Арсен Кудавев.

Центр столицы КБР освободит от транспортной загруженности

В последнее время стало очевидно, что два автовокзала Нальчика не соответствуют современным требованиям. К тому же пригородный автовокзал, расположенный в центре города, создаёт большую транспортную напряжённость в этом районе, так как ежедневно через него проходит более двух тысяч транспортных единиц. Уже поставлена задача – в ближайшее время построить два новых автовокзала – один в микрорайоне «Дубки», другой за пределами Нальчика, вблизи Чегема.

В сентябре прошлого года были проведены аукционы на лицензирование частных легковых такси. Госкомитранс выдал 770 разрешений на право заниматься частным извозом. Но в то же время проблема нелегального извоза не исчезла. За прошлый год было проведено 49 проверок, зафиксировано более 1,5 тысяч фактов незаконного бизнеса на колёсах, наложены штрафы на сумму свыше 400 тысяч рублей.

Скоро в Урванском районе будет построен спортивный автодром, что должно помочь в борьбе с лицензируемыми нелегальными «автомобилями» и «авторалли» на улицах и площадях Нальчика.

Арсен Кудавев отметил, что по инициативе руководства КБР республика приобрела десять новых современных троллейбусов с автономным ходом, выделено 100 млн. рублей субсидии, объявлен конкурс, в результате которого договор на поставку машин был заключён с ОАО «Тролза». В де-

кабре машины поступили в Нальчик, их наличие позволило открыть новые маршруты «КБГ» – Нартан» и «Горная – Шалушка».

Можно увидеть позитивные сдвиги и в работе железнодорожного транспорта. В минувшем году были закуплены четыре пары новых пригородных поездов. В нашей республике в отличие от некоторых регионов отмены пригородных железнодорожных маршрутов не было и не планируется. Тарифы на проезд остаются одними из самых низких в России. С 1 февраля прошлого года на железнодорожном маршруте «Нальчик – Москва» появился новый фирменный поезд – «Эльбурс», располагающий современными, комфортабельными вагонами. Однако неожиданной проблемой стала малая загрузка поездов, что влечёт убытки. На это влияет, очевидно, довольно долгий срок пребывания поезда в пути – 36 часов, повышение стоимости билетов, а также появление частных автобусных маршрутов «Нальчик – Москва», которые добираются до столицы быстрее. 12 февраля на совещании обсудили варианты более эффективного использования поездов. Возможно, будет сокращено число вагонов, есть вариант подцепления вагонов поезда «Эльбурс» к составу фирменного поезда «Кавказ», следующего по маршруту «Кисловодск – Москва».

(Окончание на 2-й с.)

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

Ново-Ивановское благоустраивается за счёт собственных доходов

НА СЕССИИ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ сельского поселения Ново-Ивановское отмечено, что доходная часть бюджета-2014, с учётом финансовой помощи, исполнена на 102,2 процента, собственные доходы – на 104,7 процента.

Такие результаты достигнуты впервые за многие годы. Темп роста поступлений налоговых доходов составил 176,2 процента, или на 1,2 млн. рублей больше. Расходная часть бюджета исполнена на 87,9 процента.

Работа администрации (в штаб-квартиру администрации) ведётся совместно с депутатским корпусом и общественным советом. Большую помощь оказывает управление сельскокооператива «Ленинцы», которое возглавляет депутат Парламента КБР Владимир Бердужко. В том, что собственные доходы сельского бюджета выполнены в превышении прогнозных показателей, большой вклад главного налогового инспектора – СХК «Ленинцы».

Собранные налоги идут на благоустройство села, санитарную очистку, ремонт дорог, уличное освещение. Ликвидировано 16 несанкционированных свалок, очищена полима реки Урван. Планируется навести порядок в старой парковой зоне. Скоро в селе откроется пункт приёма вторичного сырья. Собранных средств ещё не хватает на решение всех проблем, но в селе ремонтируются дороги, работает уличное освещение, оказывается социальная помощь жителям.

По муниципальной целевой программе «Обеспечение жильём молодых семей» расходы в минувшем году составили 255,3 тысячи рублей. На улице Молодёжной 20 лет не было освещения, теперь там установлено

18 светильников, на эти цели направлено 90 тысяч рублей. Одинадцать источников света установлено на улице Набережной, а также отремонтировано двадцать ранее действующих. Большую помощь в этой работе оказывает руководство райэлектросети. Решать проблему освещённости улиц села, а также борьбу с несанкционированными свалками продолжает с очередным поступлением налоговых платежей.

Глава местной администрации Майского муниципального района Александр Кислицын рассказал нововведениям на реализации в районе целевых республиканских программ.

В частности, о реконструкции и капитальном ремонте пяти детских учреждений, на которые затрачено 65 млн. рублей, что позволило открыть дополнительно 225 мест. Капитальный ремонт был проведён и в сельском детском саду «Колокольчик». Здесь же построена новая амбулатория, отремонтирован спортивный зал в лицее №7, проведена дорога на хутор Баксанский. Сейчас решается вопрос о передаче федеральной земельной муниципальной собственности району Урван, что даст возможность получить в местный бюджет от сдачи земли в аренду дополнительно свыше 20 миллионов рублей. Также отмечена необходимость строительства очистных сооружений, мусоросортировочного мини-завода, сообщает пресс-служба местной администрации Майского муниципального района.

Руслан ЮСУПОВ

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия:
8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
НА СУББОТУ, 28 ФЕВРАЛЯ

Днём: +1... +3
Ночью: +2... +3
Облачно

ПАРЛАМЕНТ

Обсуждены пути расширения и укрепления экономических связей



(Окончание. Начало на 1-й с.)
«Приглашая бизнесменов, предпринимателей из других регионов, мы могли бы показывать в одном здании, какая продукция у нас выпускается. Дальше они бы делали заявки, и каждое предприятие либо само, либо через представительства в регионах могло бы организовать поставки. Порой приходится возить бизнесменам по всем предприятиям республики, согласовывая график встреч по нескольким дням», — отметил Альберт Шаев, подчеркнув, что «продукция предприятий республики конкурентоспособна, хорошего качества и ценового сегмента, но недостаточно представлена в других субъектах РФ...»

ИТОГИ

Центр столицы КБР освободят от транспортной загруженности



В республике растёт число занимающихся спортом

В Министерстве спорта подвели итоги работы за прошлый год. Министр спорта Асланбек Хуштов и его заместитель Заур Жежев сообщили, что 28 процентов — 221286 жителей республики — занимаются физкультурой и спортом. Это один из наиболее высоких показателей в СКФО. В республике работают 50 спортшкол и два центра спортивной подготовки с 218 отделениями, в которых 39 видов спорта занимаются около 35 тысяч человек.

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ЗАЩИТНИК БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ



(Окончание. Начало на 1-й с.)
«Вначале нас, балкарцев, оставили вместе и определили в разведчики, — писал Тихир родным. — Потом перераспределили. Боевую службу несёт Тихиревым Бабулаевым. С нами три сотнина». Вообще же в составе мотомётной батареи были представители многих национальностей. Молодые бойцы старались держаться вместе и оказывали друг другу помощь. Тихир быстро сдружился со всеми, упорно учился, овладевая военным делом, физически окреп и возмужал. Уже вскоре он стал отличником боевой и политической подготовки. Товарищи избрали его командиром. Служба шла своим чередом, и, казалось, ничто не предвещало страшных событий, которые развернулись ранним утром 21 июня 1941 года. Бойцов разбудили отшумевшие взрывы бомб и снарядов. Задражили стены казарм, посыпалось стекло, запало гарью... Гитлеровцы бросили против гарнизона отборные части и мощную боевую технику, рассчитывая одним массированным ударом захватить цитадель. Однако молниеносный штурм не удался: враг не учёл высокого морального духа и стойкости защитников Брестской крепости, в числе которых был Тихир Джаппуев.

ЭХО ВОЙНЫ

ВОЗМЕЗДИЕ БЕЗВЕЗНОСТЬЮ

В наше издательство (Марии и Виктора Котляровых, г. Нальчик) молодой человек принёс идентификационные жетоны военнослужащих германской армии. Нашёл он их в горах Кабардино-Балкарии, где конкретно — не сказал, а пришёл ко мне с вопросом: что с ними делать? В этом вопросе читался другой: можно ли на них заработать? Не знаю, с жетонами стаскивался, с тем, что их можно продать — нет. Интересно другое: все жетоны (за исключением одного) целые, не переломанные пополам, а следовательно, они вьются с места, где нашли последний приют их обладатели. Переломанный жетон при наличии стольких целых говорит о том, что он находится в кармане одного из погибших. То есть, солдат погиб раньше, его захоронили, а жетон взял с собой. Но передать по назначению (в Германию) не смогли, так как вскоре погибла и вся группа. Судя по всему, под лавиной или обвалом, так как жетоны найдены высоко в горах. Для 1,2 миллиона немцев солдатские жетоны были и остаются последними шансами — завяты себе родные и близким. Для семи из этих жетонов (как я понял, принёсены далеко не все жетоны — в том

Учитывая высокий спрос на инвестиции в драгметаллы, Кабардино-Балкарский филиал Россельхозбанка предлагает своим клиентам воспользоваться новой услугой — открыть обезличенный металлический счёт.

Россельхозбанк в Кабардино-Балкарии предлагает открыть обезличенный металлический счёт

Обезличенный металлический счёт — это банковский счёт, который учитывается и ведётся не в денежных средствах, а в массе драгоценного металла. Наиболее распространённым является открытие счёта в золоте, хотя возможно и в платине, палладию и серебре. При открытии такого счёта клиенты банка приобретают драгоценный металл в обезличенном виде: вкладчики вносят на счёт деньги, которые конвертируются в граммы по курсу Россельхозбанка без указания индивидуальных признаков — количества слитков, пробы, производителя, серийного номера. Сумма вклада конвертируется в граммы выбранного клиентом драгметалла по курсу Россельхозбанка. Минимальный остаток на счёте не устанавливается. Банк берёт на себя обязательства вернуть вкладчику стоимость имеющегося на счёте количества металла по его требованию. Драгметаллы, находящийся на обезличенном металлическом счёте, не облагается НДС в размере 18%, имеет курс продажи, по которому счёт открывается, и курс покупки, при котором счёт закрывается. В отличие от слитков, разница между курсом покупки и продажи менее существенна. Обезличенный металлический счёт может быть бессрочным и срочным. На бессрочный металлический счёт не начисляется доход в виде процентов. Обычно такие счёта открывают не с целью долгосрочных инвестиций, а с целью получения прибыли при резком росте стоимости драгоценного металла. Срочные обезличенные металлические счёта открываются на фиксированный срок, по ним начисляется доход в виде процентов, и такие счёта более актуальны для тех, кто вкладывает денежные средства на длительный срок — полгода, год и более. Процентная ставка по обезличенным металлическим счётам невысока даже по сравнению с традиционными банковскими вкладами. Однако плюсом является то, что банк начисляет процент по счёту не в деньгах, а в металле. Расчёт при закрытии обезличенного металлического счёта производится в деньгах, а не в металле — банк выплачивает вкладчику стоимость имеющегося на счёте металла, исходя из рыночной стоимости. Обезличенные металлические счёта не подлежат под систему страхования вкладов. «Инвестиции в драгоценные металлы — один из самых надёжных способов в долгосрочной перспективе сохранить свои средства от инфляции. К тому же у клиентов банка появляется возможность получить высокий доход за счёт роста цен на драгметаллы», — отмечает заместитель директора Кабардино-Балкарского филиала Россельхозбанка Аслан Юсупов.

НАУКА

Мастер-класс Харона Амерханова

Заместитель руководителя департамента животноводства и племенного дела...



Представляя гостя профессорско-преподавательскому корпусу, студенты и аспиранты...

Ректор университета Аслан Алажев отметил, что Харон Адиевич в своей работе...

Аслан Алажев также рассказал, что Харон Амерханов ведет активную научно-исследовательскую деятельность...

Харон Адиевич, отвечая на вопросы студентов и аспирантов...

Россия - великая аграрная страна, где удельный вес сельского хозяйства в валовом национальном продукте очень высок...

О профессиональной и научной деятельности Харона Амерханова участникам встречи рассказали доктор сельхознаучных наук...

В конце встречи Харон Амерханов выразил благодарность руководству КБГАУ имени В.М. Кокова и студенческому сообществу...

Алибек БЕРБЕКОВ. Фото Артура Елканова

ПРЕМЬЕРА

КАК ПОХИЩАЮТ КРАСАВИЦ

Режиссёр постановки - заслуженный деятель искусств КБР Владимир Теуважук...



Биллал Аппаев - автор более двадцати пьес. «Как похищают красавиц» - самое популярное его произведение...

Чтобы попросить прощения и вернуться в семью, философствуют на тему: кто мы и кто они. После неудачной любовной атаки...

Два соседки играют Б. Шибзюков и К. Хашев. Хамби - отец семейных сыновей. Жена, хоть и любит поворчать на мужа...

Хамби по жизни более удачлив и находчив, чем друг. Он дилетантской выгоды пользуется своим старшинством...

Мужчина наперобой начинаю неуклюжее ухаживание за разведенной соседкой. Их жены Света (Ф. Шалова) и Лиза (Л. Аппар) в растерянности...

С лёгкой руки старшего поколения (Хамель) и матери Руслана (Т. Балкарова) обычная похищение невесты приобретает фарсовый и нравственный оборот...

Асият САРАКУЕВА. Фото Эльны Каравовой

ПОЛИЦИЯ

НА БЕЗОПАСНЫХ СКОРОСТЯХ



Межрегиональную акцию «Дома и в гостях - на безопасных скоростях» провели госавтоинспекторы...

Обеспокоенность полицейских состоянием аварийности с участием инородных транспортных средств...

Местом проведения акции выбран федеральный контрольно-пропускной пункт, расположенный на границе Кабардино-Балкарии и РС(О) Алания...

Организаторы акции убеждены, что яркая подвеска и сладкий сувенир с изображением достопримечательности Кабардино-Балкарии...

Илана КОГОТКЕВА

ПАМЯТЬ

ЕЛКАНОВ Самсадин Бутухович

21 февраля ушёл из жизни Самсадин Бутухович Елканов - профессор Кабардино-Балкарского государственного университета...



водились многочисленные исследования высокого теоретического и практического значения.

В 1951 году после окончания пединститута в Нальчике вернулся в родное село учителем русского языка и литературы.

В 1968 году С.Б. Елканов поступил в аспирантуру факультета психологии МГУ.

В 1976 году С.Б. Елканов стал вторым в родном селе учителем русского языка и литературы.

С.Б. Елканов гордился своими учениками, среди которых десять кандидатов педагогических наук.

Для коллег С.Б. Елканов - это эпоха. Он учился в родном селе, а преподавал в отдалённых школах...

Администрация, профком и совет ветеранов Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова

ВИДЕОЗАПИСЬ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ

С начала года по вине нетрезвых водителей на дорогах республики погибли пятеро человек, четверо получили травмы.

Для противодействия фактам коррупции и незаконным требованиям сотрудников Госавтоинспекции можно использовать аудио- или видеозапись.

УЧАСТКОВЫЕ ОТЧИТАЛИСЬ ПЕРЕД ГОРОЖАНАМИ

Участковые уполномоченные полиции Управления МВД России по г. Нальчику отчитались перед горожанами об итогах работы за 2014 год.

Отмечена работа, проводимая участковыми уполномоченными полицией, по выявлению и раскрытию преступлений и правонарушений.

Пресс-служба УМВД России по Нальчику

